U15男足东亚杯夺冠,国足国奥依旧挣扎

冲击世界杯,要成为"十年之约"?

记者 季禹

国足与国奥 均未完成目标

面对世界排名第136位的马来西亚,国 足没有不胜,甚至没有不大胜的理由。要知 道,就在6月下旬,国足还曾以2:0战胜了排 名更高的巴勒斯坦。

短短3个月过去,国足的技战术水平和比赛状态全面"退化",甚至被马来西亚队先攻进1球。不论是从比赛场面还是从结果来看,国足的表现都很难达到外界的期望。

国奥的发挥同样没好到哪去。虽然有惊无险地赢下了比赛,但表现同样是灾难级的。面对综合实力远低于自己的印度,国奥此前就暴露出来的进攻手段单一问题丝毫没有改善。

在下半场补时阶段,国奥防线更是出现低级失误,自摆乌龙被对方扳平。如果不是乃比江完成绝杀,国奥如今要面对的舆论压力,将比现在大得多。

值得一提的是,由于同组对手马尔代夫临时退赛,国奥唯有在印度身上争取更多净胜球,才能博得晋级的主动权。从态度上看,国奥小将们的确展现出了重任在肩时应有的担当,但实力成为球队的"硬伤"。

对手在成长 怎能原地踏步

面对印度,国奥或多或少有些轻敌。就是这样一支传统意义上的"弱旅",面对国奥时并没有在控球率上占据太大劣势。

实际上,印度足球近年来一直在进步, 国字号球队必须以全新的眼光重新审视这 个对手。

从2015年至今,印度男足世界排名已 从第166位上升至第101位,进步肉眼可见。 就在刚结束不久的南亚足球锦标赛中,印 度第九次举起冠军奖杯,捍卫了自己"南亚 足球之王"的地位。

目前看来,印度足球的上升势头,在印度国奥这支球队中得到了延续。

东南亚足球近几年的进步,同样有目 共睹。去年2月份,越南队在世预赛中以3:1 击败中国男足,已经证明了东南亚足球的 成长。



战平马来西亚,国足与昔日亚洲弱旅的差距已经越来越小。 新华社发

如今,国足又在马来西亚这支东南亚球队身上受挫,也并不令人意外。目前的马来西亚阵中,归化球员多达11位。他们的加盟,让马来西亚国家队的实力早就不可同日而语。

冲击世界杯 路还要走多远

相比小胜的国奥,与马来西亚战平的 国足,更令球迷感到心痛。赛后,现场球迷 高喊"退票""解散"。球迷的嘘声,也反映了 外界对国足恨铁不成钢的无奈。

毕竟,世预赛36强赛已越来越近。在同组对手中,韩国是最强劲旅,国足更现实的

出线方式,是与泰国或新加坡、关岛争夺小 组第二的位置。

泰国无疑是国足最直接的竞争对手。 而国足在热身赛中过招马来西亚,就是为 了模拟中泰一战。随着国足艰难扳平马来 西亚,外界对于国足"稳赢"泰国也少了一 份信心。

当然,近期国字号球队并非没有令人 振奋的消息。8日晚,U15国足在东亚杯战 胜日本,捧起冠军奖杯,证明了这一年龄段 的球员在东亚赛场的竞争力。

距离这一批球员成长为国家队主力,还有两到三个世界杯周期,也就是大约十年的时间。届时,他们能否成为国足冲击世界杯的希望?一切都还是未知数。

群雄逐鹿 精彩"篮"不住

2023超三联赛济南争霸赛收官

本报讯 9月10日晚,2023赛季超三联 赛济南争霸赛决赛在济南市章丘区体育馆 举行。在三天的赛期中,20支超三联赛球队 共进行了48场激烈对决。最终,上海久事成 功摘得济南争霸赛桂冠,广西生涯和上海 上实分获第二、三名。

决赛在超三联赛传统强队上海久事与 黑马广西生涯之间展开。比赛伊始,上海久 事多点开花,很快建立起10:5的领先优势。 随后,广西生涯球员颜正、周嘉豪、高字锋 先后投篮命中,不断缩小分差。上海久事唐 子豪连续命中远投,将分差又拉回到5分。

此后双方比分紧咬,一度战至19:19。 关键时刻,上海久事外援温亚德稳取1分, 帮助上海久事以20:19拿到赛点。周嘉豪随 后上篮得手,将比分扳平至20:20。最后,温 亚德强硬上篮命中,以21:20的爆分绝杀对 手。 数据方面,唐子豪命中4记远投,贡献 10分5板。温亚德8分5板4助攻,罗旭东2分2 助攻,朱瀛1分3板1抢断1盖帽。

广西生涯这边,周嘉豪得到4分7板,高宇锋2分6板4助攻,颜正5分4板,伊万9分5板

2023赛季超三联赛共设置三站争霸赛,此次济南争霸赛为本赛季的第二站。首战争霸赛已于7月在南京落幕,霸主由崇明横沙誉民获得。第三战争霸赛将于10月27日-29日在广东佛山拉开战幕。

2023赛季超三联赛常规赛采用"巡回赛+争霸赛"双赛制。争霸赛赛制规定,20支球队共分成4组,通过小组赛和淘汰赛决出最后名次,排名前八的球队可获得百万元奖金。争霸赛采用双倍积分,每胜一场积4分,负一场积2分,弃权积0分。

由于济南争霸赛已圆满落幕,20支超

三联赛球队将迎来短暂调整期,并将于9月 28日-30日在成都赛区开启本赛季第三循 环的比赛。

2023赛季中国三人篮球联赛共有39支队伍,将分别参加中国男子三人篮球超级联赛(简称超三联赛)、中国男子三人篮球超级联赛卫星赛(简称超三卫星赛)及中国女子三人篮球联赛(简称3WL)的角逐。

6月-11月中旬,2023赛季中国三人篮球联赛在包括无锡、南京、广州、成都等国内17大城市,共进行18站比赛。

中国三人篮球联赛是由中国篮球协会与其全资公司深篮体育(北京)有限公司联合主办,是国内最高水平的三人篮球赛事。随着联赛的推广,将激励更多青少年参与篮球运动,广泛发动社会力量,共同推动中国三人篮球运动的发展和提高。

(高静)

山东体育。

乒乓球亚锦赛陈梦携手队友 登顶并收获奥运门票

近日,在2023年乒乓球亚锦赛女子团体决赛中,我省奥运冠军陈梦携手队友孙颖莎、王艺迪,以大比分3:0战胜东道主韩国队夺得冠军。日本队、中国香港队获得季军。本届亚锦赛属于奥运会资格赛,团体赛冠军和混双冠军直接获得巴黎奥运会参赛席位。为此,中国女队派出了孙颖莎、陈梦、陈李门、王艺迪、王曼昱的阵容。(宫尚文)

女排亚锦赛中国队摘银 山东姑娘获最佳副攻

北京时间9月6日晚,2023年亚洲女排锦标赛在泰国呵叻展开决赛的争夺,中国女排苦战5局最终2:3惜败东道主泰国女排,收获本届亚锦赛亚军。据了解,本次女排亚锦赛于8月30日开赛,共有14支队伍参加,中国队派出二队出战,我当共有4名队员进入14人名单,分别为副政杨涵玉、王文涵、曹婷婷和自由人武、欣宇。赛后的颁奖仪式公布了本届亚锦赛的最佳阵容,中国队共有3人入围,我省杨涵玉荣膺最佳副攻。 (宋莹)

省直机关全民健身职工运动会 健步走走出时代新风采

2023年体育标准化 工作培训班举办

山东省滑翔伞锦标赛 创新模式